



Состоялась онлайн-конференция руководителя следственного управления СКП РФ по Ростовской области на информационном портале www.161.ru

Вчера, 15 сентября руководитель следственного управления по Ростовской области Юрий Васильевич Попов в ходе онлайн-конференции, организованной на информационном портале 161.ru ответил на актуальные вопросы граждан, касающиеся деятельности следственного управления при прокуратуре Российской Федерации по Ростовской области.

По завершении конференции Попов Ю.В. поблагодарил сотрудников информационного портала за предоставленную возможность в онлайн-режиме ответить на актуальные вопросы граждан о работе следователей следственного управления. «Для нас важно, чтобы жители Дона знали о мерах принимаемых следственными органами по их защите, нам важна оценка нашей деятельности»- сказал Ю.В.Попов. Также руководитель следственного управления отметил, что «подобный диалог будет продолжен, а критические замечания граждан учтены в дальнейшей работе».

16 Сентября 2009

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/800759>